
Лист 23. Задачи про домино
1. Вася разложил домино в 4 кучки по 7 костей в 
каждой. Оказалось, что суммы очков в этих кучках 
относятся как 2:3:4:5. Какова сумма очков в каждой 
кучке?
2. Вася решил разложить домино в 4 кучки по 7 
костей в каждой так, чтобы суммы очков в этих 
кучках относились как 1:2:3:4. Но ему это пока не 
удалось. Сможет ли Вася выполнить условия задачи?
3. Однажды А, Б, В и Г играли в домино и взяли 
каждый по 7 костей. Оказалось, что у А сумма очков 
на 54 больше, чем у Б, а у В и Г очков поровну. 
Какова сумма очков у Г?
4. Однажды А, Б, В и Г играли в домино и взяли 
каждый по 7 костей. Оказалось, что у А сумма очков 
на 53 больше, чем у Б, а у В на 13 очков больше, чем 
у Г. Какова сумма очков у Г?
5. Однажды А, Б, В и Г играли в домино и взяли 
каждый по 7 костей. У А оказались все дубли: (0, 0), 
(1, 1), ... , (6, 6), у Б на 40 очков больше, чем у В. 
Сколько очков было у Г?
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